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ABEL, ELIE. The Missiles of October. The Story of the Cuban 
Missile Crisis 1962. Macgibbbon & Kee, 1969. Second Edition.   A 
Fine copy in a fine DW.  204pp. 8vo. Photo illustrated. Order No. 
221656/FK7B.

€28.00

AIMES, HUBERT H. S. A History of Slavery in Cuba 1511 to 
1868.  G. P. Putnam's Sons, 1907. First edition.  Red Cloth. A good 
copy with a faded spine and bumped corners.  298pp. 8vo. Order No. 
221674/FK7B.

€56.00

AIMES, HUBERT H. S. A History of Slavery in Cuba 1511 to 
1868.  G. P. Putnam's Sons, 1907. First edition.  Red Cloth. A good 
copy with a sunned spine.  298pp. 8vo. Order No. 221675/FK7B.

€57.00

ALEGRIA, CIRO. Broad and Alien is the World.  Nicholson & 
Watson, London, 1942. First edition.  Green Cloth. A good copy.
434pp. 8vo. ' This is a novel of a Peruvian community, of the lives of 
its members and their struggles for existence.' DW. Order No. 
221688/FK7B.

€40.00

ALEXANDER, ROBERT J. Prophets of the Revolution. Profiles 
of Latin American Leaders. The MacMillan Company, New York, 
1962. First edition.   A good copy in a good DW.  322pp. 8vo. Order
No. 221860/FJ1F.

€48.00

ALEXANDRE, MARIANNE (EDITED BY). Third World Series, 
Viva Che. contributions in tribute to Ernesto 'Che' Guevara. Lorrimer, 
London, 1969. Second Edition.   A good copy in a good DW.  120pp. 
8vo. Photo illustrated. Order No. 221835/FJ1B.

€28.00

ALEXANDRE, MARIANNE (EDITED BY). Third World Series, 
Viva Che. contributions in tribute to Ernesto 'Che' Guevara. Lorrimer, 
London, 1969. Second Edition.   A good copy with a worn DW.  
120pp. 8vo. Photo illustrated. Order No. 221710/FK7B.

€28.00

ALEXANDRE, MARIANNE (EDITED BY). Third World Series, 
Viva Che. contributions in tribute to Ernesto 'Che' Guevara. Lorrimer, 
London, 1969. Second Edition.   A good copy in a good DW.  120pp. 
8vo. Photo illustrated. Order No. 221808/FJ1B.

€28.00

ALEXANDRE, MARIANNE (EDITED BY). Viva Che! 
contributions in tribute to Ernesto 'Che' Guevara. Lorrimer, London, 
1968. First edition.  Paperback. A good copy.  120pp. 8vo. Photo 
illustrated. Order No. 221825/FJ1B.

€20.00

ALI, TARIQ. There is only one road to socialism and workers 
power. The Lessons of the Chilean Coup. IMG, London, 1973. First 
edition.  Paper. A good copy.  21pp. 8vo. Order No. 221914/FJ1F.

€14.00

ALLEN, JAMES S. The Lessons of Cuba.  New Century Publishers, €14.00
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New York, 1961. First edition.  Pamhlet. A good copy.  31pp. 12mo. 
Order No. 222062/FJ1F.

ALLENDE, SALVADOR. The Highest Example of Heroism. 
Editorial De Ciencias Sociales, 1973. First edition.  Paperback. A 
good copy.  103pp. 12mo. Order No. 221921/FJ1F.

€14.00

ALONSO, LUIS RICARDO. Territorio Libre.  Peter Owen, 
London, 1966. First edition.   A good copy in a slightly chipped DW.  
266pp. Large 12mo. Order No. 221819/FJ1B.

€32.00

ARTHUR, MACEWAN. Revolution and Economic Development 
in Cuba.  The Macmillan Press, 1981. First edition.  Dust Cover. A 
good copy.  265pp. 8vo.ISBN 0333283066. Order No. 
221769/FK7F.

€42.00

BALFOUR, SEBASTIAN. Castro. Profiles in Power. Longman, 
London, 1990. First edition.   A fine copy in a fine DW.  184pp. 
8vo.ISBN 0582029724. Order No. 221669/FK7B.

€25.00

BARAN, PAUL A. Reflections on the Cuban Revolution.  Monthly 
Review Press, New York, 1961. First edition.  Pamhlet. A good copy.
45pp. 8vo. Order No. 222021/FJ1F.

€16.00

BARAN, PAUL A. Reflections on the Cuban Revolution.  Monthly 
Review Press, New York, 1961. First edition.  Pamhlet. A good copy.
45pp. 8vo. Order No. 222020/FJ1F.

€16.00

BARQUIN, RAMON M. Las Luchas Guerrilleras en Cuba. De La 
Colonia a La Sierra Maestra. Coleccion Plaza Mayor Scholar, 1975. 
First edition.  Paperback. Good copies.   Large 12mo. Complete Two 
Volumes. Order No. 221680/FK7B.

€36.00

BELFRAGE, CEDRIC. The Man at the Door with the Gun. 
Monthly Review Press, New York, 1963. First edition.   A good copy 
in a chipped DW.  253pp. 8vo. The man at the door is the 
revolutionary of Latin America, Fidel Castro. Photo illustrated with 
maps. Order No. 221635/FK7B.

€35.00

BELFRAGE, CEDRIC. The Man at the Door with the Gun. 
Monthly Review Press, New York, 1963. First edition.   A good copy 
in a chipped DW.  253pp. 8vo. The man at the door is the 
revolutionary of Latin America, Fidel Castro. Photo illustrated with 
maps. Order No. 221645/FK7B.

€35.00

BHANDARI, S. K. Cuba- its Revolution.  National Publications 
Bureau, 1960. First edition.  Paper. A good copy.  23pp. 8vo. Order
No. 222047/FJ1F.

€18.00

BHANDARI, S. K. Cuba- its Revolution.  National Publications €18.00
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Bureau, 1960. First edition.  Paper. A good copy.  23pp. 8vo. Order
No. 222046/FJ1F.

BHANDARI, S. K. Cuba- its Revolution.  National Publications 
Bureau, 1960. First edition.  Paper. A good copy.  23pp. 8vo. Order
No. 222048/FJ1F.

€18.00

BOORSTEIN, EDWARD. The Economic Transformation Of 
Cuba A First-Hand Account.  Modern Reader Paperbacks, New 
York, 1968. First edition.  Paperback. A good copy.  303pp. Large 
12mo. Order No. 221747/FK7F.

€22.00

BOORSTEIN, EDWARD. The Economic Transformation Of 
Cuba A First-Hand Account.  Modern Reader Paperbacks, New 
York, 1968. First edition.   A good clean copy.  303pp. 8vo. Order
No. 221838/FJ1B.

€22.00

BOORSTEIN, EDWARD. The Economic Transformation Of 
Cuba A First-Hand Account.  MR Press, New York, 1968. First 
edition.  Dust Cover. A good clean copy, with some chipped edges.  
303pp. 8vo. Order No. 221708/FK7B.

€46.00

BOURNE, PETER. Castro. A Biography of Fidel Castro. 
Macmillan, London, 1986. First edition.   A Fine copy in a fine DW.  
332pp. Large 8vo. Photo illustrated with map.ISBN 0333445937. 
Order No. 221805/FJ1B.

€41.00

CASA DE LAS AMERICAS. Ernesto che Guevara obras 1957-
1967.  Casa de las Américas, La Habana, Cuba, 1970. First edition.  
Paper wrapper. A good copy.  698pp. 8vo. Order No. 221812/FJ1B.

€38.00

CASTRO, FIDEL AND NIKITA KHRUSHCHOV. The USSR 
and Cuba.  Soviet Booklet No. 111, 1963. First edition.  Pamhlet. A 
good copy.  87pp. 8vo. Order No. 222040/FJ1F.

€12.00

CASTRO, FIDEL AND NIKITA KHRUSHCHOV. The USSR 
and Cuba.  Soviet Booklet No. 111, 1963. First edition.  Pamhlet. A 
good copy.  87pp. 8vo. Order No. 222039/FJ1F.

€12.00

CASTRO, FIDEL AND REGIS DEBRAY. On Trial. Third World 
Series. Lorrimer Publishing,  London, 1968. First Edition.  Paperback. 
A good clean copy.  111pp. 8vo. Photo illustrated. Order No. 
221849/FJ1B.

€22.00

CASTRO, FIDEL AND REGIS DEBRAY. On Trial.  Lorrimer 
Publishing, London, 1968. First edition.  Paperback. A good clean 
copy.  111pp. 8vo. Order No. 221690/FK7B.

€24.00

CASTRO, FIDEL AND REGIS DEBRAY. On Trial.  Lorrimer 
Publishing, London, 1968. First edition.  Paperback. A good clean 

€24.00
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copy.  111pp. 8vo. Order No. 221784/FK7F.

CASTRO, FIDEL AND REGIS DEBRAY. On Trial.  Lorrimer 
Publishing, London, 1968. First edition.  Paperback. A good clean 
copy.  111pp. 8vo. Order No. 221785/FK7F.

€24.00

CASTRO, FIDEL. Always determined, Always Ready to Face 
Sacrifices!.  Editorial en Marcha, 1961. First edition.  Pamhlet. A 
good copy.  32pp. 8vo. Order No. 222018/FJ1F.

€18.00

CASTRO, FIDEL. Apply theory to the particular conditions. 
Republic of Cuba Ministry of Foreign Relations. First edition.  
Paperback. A good copy.  32pp. 8vo. Order No. 221949/FJ1F.

€18.00

CASTRO, FIDEL. Apply theory to the particular conditions. 
Republic of Cuba Ministry of Foreign Relations. First edition.  
Paperback. A good copy.  32pp. 8vo. Order No. 221950/FJ1F.

€18.00

CASTRO, FIDEL. Castro Speaks on Unemployment.  Young 
Socialist Forum, New York, 1961. First edition.  Pamhlet. A good 
copy.  24pp. 8vo. Order No. 222043/FJ1F.

€15.00

CASTRO, FIDEL. Castro Speaks on Unemployment.  Young 
Socialist Forum, New York, 1961. First edition.  Pamhlet. A good 
copy.  24pp. 8vo. Order No. 222044/FJ1F.

€15.00

CASTRO, FIDEL. Castro Speaks on Unemployment.  Young 
Socialist Forum, New York, 1961. First edition.  Pamhlet. A good 
copy.  24pp. 8vo. Order No. 222042/FJ1F.

€15.00

CASTRO, FIDEL. Closing Speech to the Congress of Women of 
the Americas.  Foreign Languages Press, 1964. First edition.
Pamhlet. A good copy.  24pp. 12mo. Order No. 222068/FJ1F.

€14.00

CASTRO, FIDEL. Cuba's Socialist Destiny. July 26. Fair Play for 
Cuba Committee, 1961. First edition.  Paper. A good copy.  18pp. 8vo. 
Order No. 221996/FJ1F.

€17.00

CASTRO, FIDEL. Cuba's Socialist Destiny. July 26. Fair Play for 
Cuba Committee, 1961. First edition.  Paper. A good copy.  18pp. 8vo. 
Order No. 221939/FJ1F.

€17.00

CASTRO, FIDEL. Cuba's Socialist Destiny. July 26. Fair Play for 
Cuba Committee, 1961. First edition.  Paper. A good copy.  18pp. 8vo. 
Order No. 221940/FJ1F.

€17.00

CASTRO, FIDEL. Cuba's Socialist Destiny. July 26. Fair Play for 
Cuba Committee, 1961. First edition.  Paper. A good copy.  18pp. 8vo. 
Order No. 221997/FJ1F.

€17.00
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CASTRO, FIDEL. Cuba's Socialist Destiny. July 26. Fair Play for 
Cuba Committee, 1961. First edition.  Paper. A good copy.  18pp. 8vo. 
Order No. 221998/FJ1F.

€17.00

CASTRO, FIDEL. Fidel Castre Denounces Bureaucracy and 
Sectarianism.  Pioneer Publishers, 1962. First edition.  Paper. A good 
copy.  40pp. 8vo. Order No. 221917/FJ1F.

€16.00

CASTRO, FIDEL. Fidel Castro Denounces Sectarianism. (Speech
of March 26, 1962). Ministry of Foreign Affairs, 1962. First edition.  
Paper. A good copy.  74pp. Large 12mo. Order No. 222049/FJ1F.

€20.00

CASTRO, FIDEL. Fidel Castro Denounces Sectarianism. (Speech
of March 26, 1962). Ministry of Foreign Affairs, 1962. First edition.  
Paper. A good copy.  74pp. Large 12mo. Order No. 222050/FJ1F.

€20.00

CASTRO, FIDEL. Fidel Castro speaks to the youth.  Ministry of 
Foreign Relations, 1962. First edition.  Pamhlet. A good copy.  19pp. 
12mo. Order No. 222056/FJ1F.

€14.00

CASTRO, FIDEL. Fidel Castro speaks to the youth.  Ministry of 
Foreign Relations, 1962. First edition.  Pamhlet. A good copy.  19pp. 
12mo. Order No. 222057/FJ1F.

€14.00

CASTRO, FIDEL. Fidel Castro speaks with the People of Cuba. 
COP, 1959. First edition.  Paperback. A good copy.  32pp. 8vo. Order
No. 222008/FJ1F.

€18.00

CASTRO, FIDEL. Fidel Castro, Major Speech.  Stage 1, London, 
1968. First edition.  Paperback. A good copy.  305pp. Large 12mo. 
Order No. 221655/FK7B.

€18.00

CASTRO, FIDEL. Fidel Castro, Major Speeches.  Stage 1, 
London, 1968. First edition.  Paperback. A good clean copy.  305pp. 
8vo. Order No. 221850/FJ1B.

€21.00

CASTRO, FIDEL. Fidel in Chile. A Symbolic Meeting between 
Two Historical Processes. International Publishers, New York, 1972. 
First edition.   A good copy.  234pp. 8vo. Selected Speeches of Major 
Fidel Castro During his visit to Chile, November 1971. Order No. 
221790/FK7F.

€26.00

CASTRO, FIDEL. History Will Absolve Me!  Fair Play Cuban 
Committee, 1961. First edition.  Paperback. A good copy.  79pp. 8vo. 
Order No. 221937/FJ1F.

€18.00

CASTRO, FIDEL. History Will Absolve Me!  Fair Play Cuban 
Committee, 1961. First edition.  Paperback. A good copy.  79pp. 8vo. 
Order No. 221936/FJ1F.

€18.00
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CASTRO, FIDEL. History Will Absolve Me!  Fair Play for Cuba 
Committee, 1961. First edition.  Paperback. A good copy.  79pp. 8vo. 
Order No. 221943/FJ1F.

€18.00

CASTRO, FIDEL. History Will Absolve Me!  Fair Play for Cuba 
Committee, 1961. First edition.  Paperback. A good copy.  79pp. 8vo. 
Order No. 221944/FJ1F.

€18.00

CASTRO, FIDEL. Nada Hay Mas Importante Que Un Nino.  Ano 
de la Reforma Agraria, 1960. First edition.  Paperback. A good copy.  
23pp. 8vo. Order No. 221948/FJ1F.

€15.00

CASTRO, FIDEL. Our Line is the line of consistent anti-
imperialism. a speech by Fidel Castro. Fair Play Cuban Committee. 
First edition.  Pamhlet. A good copy.  12pp. 8vo. Order No. 
222025/FJ1F.

€16.00

CASTRO, FIDEL. Our Party Reflects our Country's Recent 
History.  Commission of Revolutionary Orientation of the Central 
Committee of the Communist Party of Cuba, 1965. First edition.  
Pamhlet. A good copy.  26pp. 8vo. Order No. 222033/FJ1F.

€10.00

CASTRO, FIDEL. Our Temple: The Fatherland, our Faith: 
Justice.  Editorial En Marcha, 1961. First edition.  Paperback. A good 
copy.  27pp. 8vo. Order No. 221973/FJ1F.

€15.00

CASTRO, FIDEL. Revolucion Olas Solidaridad.  Discursons, 
1967. First edition.  Paper. A good copy, with related news inserted.  
59pp. 8vo. Order No. 221969/FJ1F.

€14.00

CASTRO, FIDEL. Some Problems of the Methods and Forms of 
Work of the Ori.  Foreign Languages Press, 1963. First edition.
Paper. A good copy with a worn cover.  78pp. 12mo. Order No. 
221960/FJ1F.

€21.00

CASTRO, FIDEL. Some Problems of the Methods and Forms of 
Work of the Ori.  Foreign Languages Press, 1963. First edition.
Paper. A good copy.  78pp. 12mo. Order No. 221959/FJ1F.

€21.00

CASTRO, FIDEL. Speaks on Marxism - Leninism.  Fair Play for 
Cuba Committee, 1961. First edition.  Paper. A good copy.  82pp. 8vo. 
Order No. 221941/FJ1F.

€16.00

CASTRO, FIDEL. Speaks on Marxism - Leninism.  Fair Play for 
Cuba Committee, 1961. First edition.  Paper. A good copy.  82pp. 8vo. 
Order No. 221994/FJ1F.

€16.00

CASTRO, FIDEL. Speaks on Marxism - Leninism.  Fair Play for 
Cuba Committee, 1961. First edition.  Paper. A good copy.  82pp. 8vo. 
Order No. 221995/FJ1F.

€16.00
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CASTRO, FIDEL. Speech at the Mass Rally in Celebration of the 
Fourth Anniversary of The Cuban Revolution.  Foreign Languages 
Press, 1963. First edition.  Pamhlet. A good copy.  26pp. 12mo. Order
No. 222066/FJ1F.

€16.00

CASTRO, FIDEL. Speech Delivered on September 28th 1963. 
Cuban Embassy, London. First edition.  Pamhlet. A good copy with a 
tear to the edge.  15pp. 8vo. Order No. 222015/FJ1F.

€10.00

CASTRO, FIDEL. Television Speech Delivered on November 1, 
1962.  Foreign Languages Press, 1963. First edition.  Paper. A good 
copy.  28pp. Large 12mo. Order No. 221910/FJ1F.

€15.00

CASTRO, FIDEL. The Far Airport is Bombed and Havana woke 
up under the Imperialist Air Attack.  Editorial En Marcha, 1962. 
First edition.  Paperback. A good copy.  31pp. 8vo. Order No. 
221958/FJ1F.

€18.00

CASTRO, FIDEL. The Press has the Great Task of Orienting the 
People.  Cuba, 1961. First edition.  Paperback. A good copy.  36pp. 
8vo. Order No. 221955/FJ1F.

€16.00

CASTRO, FIDEL. The Press has the Great Task of Orienting the 
People.  Cuba, 1961. First edition.  Paperback. A good copy.  36pp. 
8vo. Order No. 221956/FJ1F.

€16.00

CASTRO, FIDEL. The Revolution must be a school of Unfettered 
Thought.  Pioneer Publishers, New York, 1962. First edition.  Paper. 
A good copy.  14pp. 8vo. Order No. 221946/FJ1F.

€15.00

CASTRO, FIDEL. The Revolution must be a school of Unfettered 
Thought.  Pioneer Publishers, New York, 1962. First edition.  Paper. 
A good copy.  14pp. 8vo. Order No. 221945/FJ1F.

€15.00

CASTRO, FIDEL. The World Economic and Social Crisis. its
impact on the underdeveloped countries, its somber prospects and the 
need to struggle if we are to survive. Publishing Office of the Council 
of State Havanna, 1983. First edition.  Paperback. A good clean copy.
224pp. 8vo. With graphs and charts. Order No. 221640/FK7B.

€18.00

CASTRO, FIDEL. Those who are not Revolutionary Fighters 
Cannot Be Called Communists.  Merit Publishers, New York, 1967. 
First edition.  Paperback. A good copy.  72pp. 12mo. Order No. 
222035/FJ1F.

€14.00

CASTRO, FIDEL. Those who are not Revolutionary Fighters 
Cannot Be Called Communists.  Merit Publishers, New York, 1967. 
First edition.  Paperback. A good copy.  72pp. 12mo. Order No. 
222036/FJ1F.

€14.00
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CASTRO, FIDEL. Tribute to Che Guevara.  Merit Publishers, 
1967. First edition.  Pamhlet. A good copy.  14pp. 8vo. Order No. 
222016/FJ1F.

€11.00

CASTRO, FIDEL. Tribute to Che Guevara.  Merit Publishers, 
1967. First edition.  Pamhlet. A good copy.  14pp. 8vo. Order No. 
222017/FJ1F.

€11.00

CASTRO, FIDEL. Two peoples called upon to struggle together! 
Political Editions, 1974. First Edition.  Pamhlet. A good copy.  46pp. 
Large 12mo. Order No. 222030/FJ1F.

€15.00

MATTHEWS, HERBERT L. The Cuban Story.  George Braziller, 
New York, 1961. First edition.  Brown cloth with gilt Lettering on the 
front. A good clean copy.  318pp. 8vo. Related news inserted. Order
No. 221678/FK7B.

€46.00

MATTHEWS, HERBERT L. The Cuban Story.  George Braziller, 
New York, 1961. First edition.  Dust Cover. A good copy with minor 
inscription to inside front cover.  318pp. 8vo. Related news inserted. 
Order No. 221771/FK7F.

€48.00

METAS. Metas.  Metas. First edition.  News Magazine. A good clean 
copy.  66pp. Large 8vo. Order No. 221887/FJ1F.

€14.00

MILLER, WARREN. The Lost Plantation. The Face of Cuba 
today. Secker & Warburg, London, 1961. First edition.   A good copy 
in a good DW.  279pp. 8vo. Order No. 221791/FK7F.

€37.00

MILLER, WARREN. The Lost Plantation. The Face of Cuba 
today. Secker & Warburg, London, 1961. First edition.   A good copy 
in a good DW.  279pp. 8vo. Order No. 221737/FK7F.

€37.00

MILLER, WARREN. The Lost Plantation. The Face of Cuba 
today. Secker & Warburg, London, 1961. First edition.   A good copy 
in a good DW.  279pp. 8vo. Order No. 221861/FJ1F.

€37.00

MILLS, C. WRIGHT. Castro's Cuba. The Revolution in Cuba. 
Secker & Warburg, London, 1960. First edition.   A good copy in a 
good DW.  190pp. 8vo. Order No. 221740/FK7F.

€31.00

MILLS, C. WRIGHT. Castro's Cuba. The Revolution in Cuba. 
Secker & Warburg, London, 1960. First edition.   A good copy in a 
good DW.  190pp. 8vo. Order No. 221788/FK7F.

€31.00

MILLS, C. WRIGHT. Castro's Cuba. The Revolution in Cuba. 
Secker & Warburg, London, 1960. First edition.   A good copy in a 
good DW.  190pp. 8vo. Order No. 221789/FK7F.

€31.00
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MINISTRY OF FOREIGN RELATIONS. Cuban protest to the 
United Nations.  Political Documents 4. First edition.  Pamhlet. A 
good copy.  28pp. Large 12mo. Order No. 222031/FJ1F.

€11.00

MINISTRY OF FOREIGN RELATIONS. Profile of Cuba. 
Ministry for Foreign Affairs. First edition.  Paperback. A good copy, 
slightly dulled.  320pp. Large 12mo. Photo illustrated. Order No. 
221776/FK7F.

€27.00

MITJANS, AURELIO. Estudio Sobre el Movimiento Cientifico Y 
Literario De Cuba.  Consejo Nacional De Cultura, La Habana, 1963. 
First edition.  Paperback. A good copy.  295pp. 8vo. Order No. 
221652/FK7B.

€22.00

MONTES, LUIS. Bananas.  International Pamphlets No 35, 1933. 
First edition.  Paper. A good copy.  23pp. 12mo. Order No. 
222005/FJ1F.

€22.00

MONTES, LUIS. Bananas.  International Pamphlets No 35, 1933. 
First edition.  Paper. A good copy.  23pp. 12mo. Order No. 
222004/FJ1F.

€22.00

MORRAY, J. P. The Second Revolution in Cuba.  MR Press, New 
York, 1962. First edition.   A good copy in a good DW.  173pp. 8vo. 
Order No. 221726/FK7F.

€41.00

MUSGRAVE, GEORGE CLARKE. Under Three Flags in Cuba. 
A Personal Account of the Cuban Insurrection and Spanish-American 
War. Gay and Bird, London, 1899. First edition.  Brown decorated 
cloth. A good clean copy, with a minor inscription to the inside front 
cover.  365pp. Large 12mo. Illustrated. Order No. 221831/FJ1B.

€72.00

NICHOLSON JR, JOE. Inside Cuba.  Sheed and Ward, New York, 
1974. First edition.   A good copy with some chipping to the DW.  
235pp. 8vo. With map.ISBN 083620574. Order No. 221768/FK7F.

€26.00

NORTH, JOSEPH. Cuba's Revolution. I Saw the People's Victory. 
New Century Publishers, 1959. First edition.  Pamhlet. A good copy.
23pp. 12mo. Order No. 222065/FJ1F.

€10.00

NORTH, JOSEPH. Cuba's Revolution. I Saw the People's Victory. 
New Century Publishers, 1959. First edition.  Pamhlet. A good copy.
23pp. 12mo. Order No. 222064/FJ1F.

€10.00

OBRA REVOLUCIONARIA. Obra Revolucionaria.  Imprenta 
Nacional de Cuba, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.
4to. Order No. 221890/FJ1F.

€15.00

OBRA REVOLUCIONARIA. Obra Revolucionaria.  Imprenta 
Nacional de Cuba, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.

€12.00
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4to. Order No. 221893/FJ1F.

OBRA REVOLUCIONARIA. Obra Revolucionaria.  Imprenta 
Nacional de Cuba, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.
4to. Order No. 221899/FJ1F.

€15.00

OBRA REVOLUCIONARIA. Obra Revolucionaria.  Imprenta 
Nacional de Cuba, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.
4to. Order No. 221906/FJ1F.

€15.00

OBRA REVOLUCIONARIA. Obra Revolucionaria.  Imprenta 
Nacional de Cuba, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.
4to. Order No. 221894/FJ1F.

€12.00

OBRA REVOLUCIONARIA. Obra Revolucionaria.  Imprenta 
Nacional de Cuba, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.
4to. Order No. 221930/FJ1F.

€15.00

OBRA REVOLUCIONARIA. Obra Revolucionaria.  Imprenta 
Nacional de Cuba, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.
4to. Order No. 221999/FJ1F.

€15.00

OBRA REVOLUCIONARIA. Obra Revolucionaria.  Imprenta 
Nacional de Cuba, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.
4to. Order No. 221931/FJ1F.

€16.00

OBRA REVOLUCIONARIA. Obra Revolucionaria.  Imprenta 
Nacional de Cuba, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.
4to. Order No. 221932/FJ1F.

€12.00

OBRA REVOLUCIONARIA. Obra Revolucionaria.  Imprenta 
Nacional de Cuba, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.
4to. Order No. 221933/FJ1F.

€12.00

OBRA REVOLUCIONARIA. Obra Revolucionaria.  Imprenta 
Nacional de Cuba, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.
4to. Order No. 221934/FJ1F.

€12.00

O'CONNOR, JAMES. The Origins of Socialism in Cuba.  Cornell 
University Press, 1970. First edition.  Dust Cover. A good copy with a 
minor inscription to inside front cover.  338pp. 8vo. Order No. 
221775/FK7F.

€45.00

PANORAMA DE LA LITERATURA CUBANA. Panorama de la 
Literatura Cubana. Conferencias. Universidad de la Habana, 1970. 
First edition.  Paper wrapper. A good copy.  239pp. 12mo. Order No. 
221907/FJ1F.

€15.00

PFLAUM, IRVING PETER. Tragic Island. How Communism 
came to Cuba. Prentice - Hall Inc, 1961. First edition.   A good copy 

€37.00
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in a worn DW.  196pp. 8vo. Photo illustrated. Order No. 
221829/FJ1B.

PHILLIPS, R. HART. The Cuban Dilemma.  Ivan Obolensky, Inc., 
New York, 1962. First edition.   A good copy with chipping to the 
DW.  357pp. Large 8vo. 'An eyewitness account by the New York 
Times correspondent - what really occurred in Cuba after Fidel Castro 
seized power' DW. Order No. 221780/FK7F.

€45.00

POLITICAL AFFAIRS. Political Affairs.  Theoretical Organ of the 
Communist Party, 1963. First edition.  Paperback. A good copy.
64pp. Large 12mo. Order No. 221918/FJ1F.

€14.00

PORTER, ROBERT P. Industrial Cuba. Being a study of present 
commercial and industrial conditions, with suggestions as to the 
opportunities presented in the island for American Capital, Enterprise, 
and Labour. G. P. Putnam' Sons, New York, 1899. First edition.  Red 
Cloth with gilt lettering on cover and spine. A good clean copy with 
minor wear to the cover.  428pp. 8vo. Photo illustrated with foldout 
maps. Order No. 221822/FJ1B.

€75.00

RECKORD, BARRY. Does Fidel Eat More Than Your Father? 
Cuban Opinion. Andre Deutsch, 1971. First edition.   A good copy in 
a good DW.  191pp. 8vo.ISBN 0233962166. Order No. 
221839/FJ1B.

€31.00

RECKORD, BARRY. Does Fidel Eat More Than Your Father? 
Conversations in Cuba. Praeger Publishers, New York, 1971. First 
edition.   A good copy in a good DW.  191pp. 8vo. Order No. 
221632/FK7B.

€37.00

RECKORD, BARRY. Does Fidel Eat More Than Your Father? 
Conversations in Cuba. Praeger Publishers, New York, 1971. First 
edition.   A good copy in a good DW.  191pp. 8vo. Order No. 
221736/FK7F.

€37.00

REPUBLIC OF CUBA. Land Reform Law.  COP. First edition.
Pamhlet. A good copy.  32pp. 8vo. Order No. 222027/FJ1F.

€15.00

REVUE MENSUELLE. La Nouvelle Critique.  Revue Mensuelle, 
1962. First edition.  Paperback. A good copy with a worn spine.  
211pp. 8vo. Order No. 221869/FJ1F.

€16.00

ROCA, BLAS. Los Fundamentos Del Socialismo En Cuba. 
Ediciones Populares, 1959. First edition.   A good copy, slightly 
dulled.  225pp. Large 12mo. Order No. 221830/FJ1B.

€18.00

RUA, FIDEL CASTRO. 2 Discursos.  Ano de la Reforma Agraria, 
1960. First edition.  Paperback. A good copy.  40pp. 8vo. Order No. 
222007/FJ1F.

€17.00
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RUZ, FIDEL CASTRO. La Historia me absolverá.  Delegacion del 
Gobierno, 1960. First edition.  Pamhlet. A good copy.  59pp. 8vo. 
Order No. 222009/FJ1F.

€18.00

RUZ, FIDEL CASTRO. Una Sola Bandera, Un Solo Ideal: Cuba! 
Ano de la Liberacion. First edition.  Paperback. A good copy.  48pp. 
8vo. Order No. 222001/FJ1F.

€16.00

SCOTT, JACK. Takes a Second Look at Cuba.  Fair Play Cuban 
Committee, 1963. First edition.  Pamhlet. A good copy.  28pp. 8vo. 
Order No. 222026/FJ1F.

€16.00

SEERS, DUDLEY/ANDRÉS BIANCHI/RICHARD JOLLY AND 
MAX NOLFF. Cuba. The Economic and Social Revolution. The 
University of North Carolina Press, 1964. First edition.   A good clean 
copy.  432pp. 8vo. Order No. 221821/FJ1B.

€44.00

SMITH, EARL E. T. The Fourth Floor. An Account of the Castro 
Communist Revolution. Random House, New York, 1962. Second 
Edition.   A good copy in a slightly worn DW.  242pp. 8vo. Earl E. T. 
Smith was the United States Ambassador to Cuba between 1957-1959. 
Order No. 221644/FK7B.

€31.00

STRODE, HUDSON. The Pageant of Cuba.  Jarrolds, London, 
1935. First edition.  Green Cloth. A good copy, with slight fading.  
318pp. 8vo. Photo illustrated. Order No. 221760/FK7F.

€41.00

SUCHLICKI, JAIME (EDITED BY). The Cuban Revolution. A
Documentary Bibliography 1952-1968. Center for Advanced 
International Studies University of Miami, 1968. First edition.   A 
good copy.  83pp. 4to. Order No. 221878/FJ1F.

€40.00

SUTHERLAND, ELIZABETH. The Youngest Revolution. A
Personal Report on Cuba. Pitman Publishing, 1969. First edition.   A 
good copy in a good DW.  277pp. 8vo. With photographs by Leroy 
Lucas. Order No. 221823/FJ1B.

€42.00

SUTHERLAND, ELIZABETH. The Youngest Revolution. A
Personal Report on Cuba. Pitman Publishing, 1969. First edition.   A 
good copy in a good DW.  277pp. 8vo. With photographs by Leroy 
Lucas. Order No. 221714/FK7B.

€42.00

SUTHERLAND, ELIZABETH. The Youngest Revolution. A
Personal Report on Cuba. Pitman Publishing, 1969. First edition.   A 
good copy in a good DW.  277pp. 8vo. With photographs by Leroy 
Lucas. Order No. 221807/FJ1B.

€42.00

SZULC, TAD. Fidel. A Critical Portrait. Coronet Books, 1986. First 
edition.  Paperback. A good copy with slightly browned edges.

€14.00
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785pp. 8vo.ISBN 0340487631. Order No. 221817/FJ1B.

TANNER, HANS. Counter-Revolutionary Agent. Diary of the 
events which occurred in Cuba between January and July, 1961. G. T. 
Foulis & Co. Ltd, 1962. First edition.   A good copy.  161pp. 8vo. 
Photo illustrated with map. Order No. 221695/FK7B.

€34.00

CAUTE, DAVID. Cuba, Yes?  Secker & Warburg, London, 1974. 
First edition.   A Fine copy in a fine DW.  206pp. 8vo. Order No. 
221859/FJ1F.

€36.00

CAUTE, DAVID. Cuba, Yes?  Secker & Warburg, London, 1974. 
First edition.   A good copy in a good DW.  206pp. 8vo. Order No. 
221810/FJ1B.

€36.00

CHADWICK, LEE. A Cuban Journey.  Dennis Dobson, London, 
1975. First edition.   A good copy in a fine DW.  212pp. 8vo. Photo 
illustrated with map.ISBN 023477665X. Order No. 221758/FK7F.

€34.00

CHATHAM HOUSE. International Affairs. A Quarterly Review. 
Chatham House, 1964. First edition.  Paperback. A good copy with 
chipped edges.  782pp. Large 8vo. Order No. 221796/FJ1B.

€21.00

CIDONCHA, CARLOS SÁIZ. Guerrillas en Cuba Y Otros Paises 
de Iberoamerica.  Editora Nacional, 1974. First edition.  Paperback. 
A good clean copy.  256pp. 8vo.ISBN 8427611803. Order No. 
221844/FJ1B.

€27.00

CLARK, WILLIAM J. Commercial Cuba. A Book for Business 
Men. Chapman and Hall, London, 1899. First edition.  Brown cloth 
with gilt Lettering on the front and spine. A good copy, ex-library 
with stamps on title page and inside front cover.  514pp. Large 8vo. 
Illustrated with foldout maps. Order No. 221854/FJ1F.

€60.00

CLARK, WILLIAM J. Commercial Cuba. A Book for Business 
Men. Chapman and Hall, London, 1899. First edition.  Brown cloth 
with gilt Lettering on the front and spine. A good copy, signed by the 
Author.  514pp. Large 8vo. Illustrated with foldout maps. Order No. 
221855/FJ1F.

€65.00

COLLIER, SIMON. From Cortés to Castro. An Introduction to the 
History of Latin America, 1492-1973. Secker & Warburg, London, 
1974. First edition.   A good copy with some chipped corners on the 
DW.  429pp. Large 8vo. Order No. 221779/FK7F.

€46.00

CUARTA INTERNACIONAL. Proletarios de todos los países, 
uníos.  Nueva Série - N2, 1971. First edition.  Pamhlet. A good copy.
81pp. 8vo. Order No. 222024/FJ1F.

€14.00

CUBA DENOUNCES NEW AGGRESSION PLOT. Message to €16.00
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the Government of the World.  The Cuban Embassy, London, 1961. 
First edition.  Pamhlet. A good copy.  10pp. 8vo. Order No. 
222029/FJ1F.

CUBA INTERNACIONAL. Cuba Internacional. Cocodrilo a La 
Vista. Cuba International, 1970. First edition.  News Magazine. A 
good copy.  73pp. Broadsheet. November 1970 issue. Order No. 
221876/FJ1F.

€14.00

CUBA! first london exhibition of contemporary cuban art.  Ewan 
Philips Gallery. First edition.  Pamhlet. A good copy.  17pp. Large 
12mo. Order No. 222032/FJ1F.

€15.00

CUBA. A Journey of Peace and Solidarity.  Editorial en marcha, 
1962. First edition.  Paperback. A good copy.  54pp. 8vo. Order No. 
221965/FJ1F.

€15.00

CUBA. Aniversarios del triunfo de la revolución cubana. 
Havanna, Cuba, 1967. First edition.  Paper wrapper. A good copy, 
Library stamped.  277pp. 12mo. Order No. 221659/FK7B.

€24.00

CUBA. Cuba 1.de Mayo de 1960.  Departamento de Relaciones, 
1960. First edition.  Paperback. A good copy.  54pp. Landscape Large 
12mo. Order No. 221947/FJ1F.

€15.00

CUBA. Cuba 1.de Mayo de 1960.  Departmento de Relaciones 
Públicas. First edition.  Paper wrapper. A good copy.  54pp. 
Landscape 8vo. Order No. 221898/FJ1F.

€18.00

CUBA. Cuba at the Conference of Non-Aligned Nations.  The 
Republic of Cuba The Foreign Ministry Information Department. First 
edition.  Paperback. A good copy, cover slightly loose.  71pp. 8vo. 
Order No. 221951/FJ1F.

€18.00

CUBA. Cuba denounces before the world!  Cuba denounces. First 
edition.   A good copy.  15pp. Landscape 12mo. Order No. 
221901/FJ1F`.

€16.00

CUBA. Cuba is a Sovereign Nation By its Own Right, Not by Any 
Grant.  Ministry of Foreign Relations Public Relations Department. 
First edition.  Paper wrapper. A good copy.  10pp. Landscape 8vo. 
Order No. 221897/FJ1F.

€15.00

CUBA. Cuba Monthly Magazine.  Year of Education, 1961. First 
edition.  News Magazine. A good copy.  56pp. 4to. Order No. 
221980/FJ1F.

€16.00

CUBA. Cuba Monthly Magazine.  Year of Education, 1961. First 
edition.  News Magazine. A good copy.  56pp. 4to. Order No. 
221979/FJ1F.

€16.00
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CUBA. CUBA. The Story of the Penetration and Control of the 
Cuban Economy By U.S. Imperialism. Movement for Colonial 
Freedom. First edition.  Stapled Report.   35pp. Broadsheet. Order
No. 221886/FJ1F.

€25.00

CUBA. CUBA. The Story of the Penetration and Control of the 
Cuban Economy By U.S. Imperialism. Movement for Colonial 
Freedom. First edition.  Stapled Report.   35pp. Broadsheet. Order
No. 221885/FJ1F.

€25.00

CUBA. In Defence of National Sovereignty. Cuba Replies to the 
U.S.A. Note. Public Relations Department. First edition.  Paperback. 
A good copy.  23pp. 8vo. Order No. 221952/FJ1F.

€15.00

CUBA. In Defence of National Sovereignty. Cuba Replies to the 
U.S.A. Note. Public Relations Department. First edition.  Paperback. 
A good copy.  23pp. 8vo. Order No. 221963/FJ1F.

€15.00

CUBA. La Revolution Convierte los Cuarteles en Escuelas. 
Discursos del doctor Fidel Castro Ruz. Ano de la Reforma Agraria. 
First edition.  Paperback. A good copy.  60pp. Small 12mo. Order
No. 221984/FJ1F.

€10.00

CUBA. News from Cuba.  Cuban Embassy, London, 1963. First 
edition.  Paper. A good copy.  39pp. Large 8vo. Order No. 
221903/FJ1F.

€15.00

CUBA. Q & A on Cuba. Background to Crisis. Labour 6d Research 
Dept., 1962. First edition.  Paper. A good copy.  15pp. Small 12mo. 
Order No. 221923/FJ1F.

€10.00

CUBA. Q & A on Cuba. Background to Crisis. Labour 6d Research 
Dept., 1962. First edition.  Paper. A good copy.  15pp. Small 12mo. 
Order No. 222073/FJ1F.

€10.00

CUBA. Q & A on Cuba. Background to Crisis. Labour 6d Research 
Dept., 1962. First edition.  Paper. A good copy.  15pp. Small 12mo. 
Order No. 222074/FJ1F.

€10.00

CUBA. Revolution.  Anarchy 96, 1969. First edition.  Pamhlet. A 
good copy.  64pp. 8vo. Order No. 222038/FJ1F.

€15.00

CUBA. Teatro Cubano.  Casa de las Américas, La Habana, Cuba, 
1961. First edition.   A good copy.   12mo. Order No. 221700/FK7B.

€25.00

CUBA. The Ninth Anniversary of the 26th of July.  Year of 
Planning, 1962. First edition.  Pamhlet. A good copy.  43pp. Large 
12mo. Order No. 222052/FJ1F.

€20.00
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CUBA. The Ninth Anniversary of the 26th of July.  Year of 
Planning, 1962. First edition.  Pamhlet. A good copy.  43pp. Large 
12mo. Order No. 222053/FJ1F.

€20.00

CUBA. The Revolution and Cultural Problems in Cuba.  Ministry 
of Foreign Relations, 1962. First edition.   A good copy.  76pp. Large 
12mo. Order No. 221964/FJ1F.

€18.00

CUBA. The Revolution and Cultural Problems in Cuba.  Republic 
of Cuba Ministry of Foreign Relations, 1962. First edition.
Paperback. A good copy.  76pp. Large 12mo. Order No. 
221966/FJ1F.

€18.00

CUBA. The Second Declaration of Havana. Cuba's Answer to the 
OAS. Pioneer Publishers, New York, 1962. First edition.   A good 
copy.  23pp. 8vo. Order No. 221976/FJ1F.

€14.00

CUBA. The Second Declaration of Havana. Cuba's Answer to the 
OAS. Pioneer Publishers, New York, 1962. First edition.   A good 
copy.  23pp. 8vo. Order No. 221975/FJ1F.

€14.00

CUBA. U.S. Statement on Events in Cuba Under the Castro 
Regime.  United States Information Service, 1961. First edition.
Pamhlet. A good copy, stamped.  16pp. 8vo. Order No. 
222037/FJ1F.

€14.00

CUBAN SUGAR. The Position of Cuban Sugar in the United 
States.  Cuban Embassy, London, 1960. First edition.  Stapled Report. 
A good copy.  39pp. 4to. Order No. 221986/FJ1F.

€21.00

CUBAN TRADE UNIONS. Fidel Castro Closes. The XII Congress 
of the Cuban Trade Unions. Embassy of Cuba in India, 1970. First 
edition.  Pamhlet. A good copy.  78pp. 8vo. Order No. 222011/FJ1F.

€17.00

DANIEL, JAMES AND JOHN G. HUBBELL. Strike in the West. 
The Complete Story of the Cuban Crisis. Holt, Rinehart and Winston, 
New York, 1963. First edition.  Dust Cover. A good copy.  180pp. 
8vo. Order No. 221650/FK7B.

€27.00

DAVIS, RICHARD HARDING. Notes of a War Correspondent. 
Charles Scribner's Sons, New York, 1897. First edition.  Red Cloth. A 
good copy with untrimmed pages and a sunned spine.  263pp. Large 
12mo. Photo illustrated. Order No. 221862/FJ1F.

€64.00

DINESH, M. R. Cuba Wins Freedom.  New Delhi Book Club, 1967. 
First edition.  Paper wrapper. A good copy.  137pp. 8vo. Photo 
illustrated. Order No. 221746/FK7F.

€24.00

DORTICÓS, OSVALDO. Closing Session of the Preparatory 
Seminar for the Cultural Congress of Havana.  Cultural Congress 

€14.00
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of Havana, 1967. First edition.  Paperback. A good copy.  67pp. 8vo. 
Order No. 221971/FJ1F.

DRAPER, THEODORE. Castro's Revolution. Myths and Realities. 
Thames & Hudson, London, 1962. First edition.   A good copy in a 
fine DW.  211pp. 8vo. Order No. 221813/FJ1B.

€37.00

DRAPER, THEODORE. Encounter. Pamphlet No. 6, Fidel Castro. 
Encounter, London. First edition.   A good copy.  17pp. Large 8vo. 
Order No. 221991/FJ1F.

€16.00

DUBOIS, JULES. Fidel Castro. Rebel- Liberator or Dictator?. 
Bobbs- Merrill Company, 1959. First edition.   A good copy, ex-
library with stamps on title page and inside front cover, DW worn 
around the edges.  391pp. 8vo. Photo illustrated. Order No. 
221856/FJ1F.

€47.00

DUMONT, RENÉ. Is Cuba Socialist?  Andre Deutsch, 1974. First 
edition.   A good copy in a good DW.  159pp. 8vo.ISBN 0233962557. 
Order No. 221824/FJ1B.

€31.00

DURAN, MARCO ANTONIO. Los Sofismas de la Reforma 
Agraria.  Mexico D F, 1939. First edition.  Paper. A dulled copy, 
rebound copy.  105pp. 8vo. Order No. 222000/FJ1F.

€24.00

EDICIONES COR. Ediciones Cor.  Ediciones Cor, 1970. First 
edition.   A good copy.  20pp. 4to. Order No. 221905/FJ1F.

€18.00

EDICIONES VENCEREMOS. History of an Aggression. 
Ediciones Venceremos, Havana, 1964. First edition.  Paper wrapper. 
A good clean copy.  407pp. Large 12mo. Order No. 221803/FJ1B.

€35.00

EDICIONES VENCEREMOS. History of an Aggression. 
Ediciones Venceremos, Havana, 1964. First edition.  Paper wrapper. 
A good clean copy.  407pp. Large 12mo. Order No. 221793/FK7F.

€35.00

EDICIONES. El Orientador Revolucionario.  Ano del viet nam 
heroico, 1967. First edition.  Paper. A good copy.  30pp. 4to. Order
No. 221902/FJ1F.

€16.00

EDITORIAL DE CIENCIAS SOCIALES. Addresses. Delivered at 
the Sixth Conference of Heads of State or Government of Non-
Aligned Countries, Havana, 3-9 September 1979. Editorial De 
Ciencias Sociales, La Habana, 1980. First edition.  Hardback. A good 
copy with bumped corners to the cover.  962pp. Large 8vo. Photo 
illustrated. Order No. 221777/FK7F.

€62.00

EDWARDS, JORGE. Persona Non Grata. An Envoy in Castro's 
Cuba. Pomerica Press, New York, 1976. First edition.   A good copy 
in a good DW.  274pp. 8vo.ISBN 0918732026. Order No. 

€35.00
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221774/FK7F.

EDWARDS, JORGE. Persona Non Grata. An Envoy in Castro's 
Cuba. The Bodley Head, London, 1977. First edition.   A good copy 
with some wear to the DW and minor inscriptions.  274pp. 8vo.ISBN 
0370103750. Order No. 221676/FK7B.

€32.00

EL CALMAN BARBUDO. El Calman Barbudo.  El Calman 
Barbudo, 1970. First edition.  Newspaper. A good copy.  31pp. 
Broadsheet. Order No. 221888/FJ1F.

€18.00

EL CALMAN BARBUDO. El Calman Barbudo.  El Calman 
Barbudo, 1970. First edition.  Newspaper. A good copy.  31pp. 
Broadsheet. Order No. 221879/FJ1F.

€16.00

ESPINOSA, EUGENIO HERNÁNDEZ. Maria Antonia.  Congreso 
Cultural de la Habana, 1966. First edition.  Paper wrapper. A good 
copy.  32pp. 12mo. Order No. 221896/FJ1F.

€25.00

FAGEN, RICHARD R. Cuba: The Political Content of Adult 
Education.  The Hoover Institution on War, Revolution & Peace, 
Stanford University, 1964. Review copy.   A good clean copy.  77pp. 
8vo. Order No. 221639/FK7B.

€18.00

FAIRFORD, FORD. Peeps at many Lands: Cuba.  Adam And 
Charles, London, 1913. First edition.  Red Hardback, with picture on 
front cover. A good copy, with spine slighlty sunned.  87pp. Large 
12mo. With 12 full-page illustrations in colour. Order No. 
221748/FK7F.

€55.00

FARBER, SAMUEL. Revolution and Reaction in Cuba, 1933-
1960. A Political Sociology from Machado to Castro. Wesleyan 
University Press, 1976. First edition.   A good copy with a slightly 
worn DW.  283pp. 8vo.ISBN 0819540994. Order No. 221693/FK7B.

€41.00

FERGUSSON, ERNA. Cuba.  Alfred A Knope, New York, 1946. 
First edition.  Green Cloth With gilt lettering and decoration on cover 
and spine. A good copy.  308pp. 8vo. Photo illustrated with a fold-out 
map. Order No. 221670/FK7B.

€41.00

FLINT, GROVER. Marching with Gomez. A War Correspondent's 
Field Note-Book kept During Four Months with the Cuban Army. 
Lamson, Wolffe and Company, 1898. First edition.  Red Cloth with 
gilt lettering on cover and spine. A fine clean copy with slight fading 
to the spine.  290pp. 8vo. Illustrated by the author with map, and a 
introduction by John Fiske. Order No. 221842/FJ1B.

€60.00

FOREIGN LANGUAGES PRESS. Support the Cuban and Other 
Latin American People's Just Struggle Against U.S. Imperialism. 
Foreign Languages Press, 1961. First edition.  Paperback. A good 

€18.00
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copy.  184pp. 12mo. Photo illustrated. Order No. 221682/FK7B.

FOREIGN POLICY ASSOCIATION. Problems of The New 
Cuba. Report of the Commission on Cuban Affairs. Foreign Policy 
Association, 1935. Second Edition.  Red Cloth. A good clean copy, 
corners bumped and spine edges with minor wear.  523pp. Large 8vo. 
With foldout maps. Order No. 221778/FK7F.

€57.00

FOUR CANADIANS ON CUBA. A Report by Four Canadians on 
Cuba As They Saw it!  Fair Play Cuban Committee. First edition.  
Pamhlet. A good copy.  31pp. 8vo. Order No. 222022/FJ1F.

€12.00

FOUR CANADIANS ON CUBA. A Report by Four Canadians on 
Cuba As They Saw it!  Fair Play Cuban Committee. First edition.  
Pamhlet. A good copy.  31pp. 8vo. Order No. 222019/FJ1F.

€12.00

FRAGINALS, MANUEL MORENO. The Sugarmill. The
Socioeconomic Complex of Sugar in Cuba 1760-1860. Monthly 
Review Press, 1976. First edition.  Dust Cover. A good clean copy.  
182pp. 4to. Illustrated. Order No. 221750/FK7F.

€48.00

FRANCO, VICTOR. The Morning After. A French Journalists 
impressions of Cuba under Castro. Pall Mall Press, London, 1963. 
First edition.   A good copy in a torn DW.  248pp. 8vo. Translated by 
Ivan Kats and Philip Pendered. Order No. 221672/FK7B.

€44.00

FRANCO, VICTOR. The Morning After. A French Journalists 
impressions of Cuba under Castro. Pall Mall Press, London, 1963. 
First edition.   A good copy in a worn and torn DW.  248pp. 8vo. 
Translated by Ivan Kats and Philip Pendered. Order No. 
221671/FK7B.

€44.00

FRANK, WALDO. Cuba: prophetic island.  Marzani & Munsell, 
New York, 1961. First edition.  Paperback. A good clean copy.  
191pp. 8vo. Order No. 221786/FK7F.

€20.00

FRANQUI, CARLOS. Family Portrait With Fidel.  Jonathan Cape, 
London, 1983. First edition.   A good clean copy in a good DW.
262pp. 8vo.ISBN 0224022695. Order No. 221685/FK7B.

€34.00

FREIDEL, FRANK. The Splendid Little War.  Galley Press, 
London, 1960. First edition.   A good copy in a chipped DW.  314pp. 
4to. Photo illustrated. Order No. 221852/FJ1F.

€48.00

FURTADO, CELSO. La Economia Latinoamericana. Una Sintesis 
Desde la Conquista Iberica Hasta la Revolucion Cubana. Editorial 
Universitaria, Chile, 1970. Second Edition.   A good copy.  311pp. 
8vo. Order No. 221705/FK7B.

€27.00

GADEA, HILDA. Ernesto. A memoir of Che Guevara. Doubleday & €37.00
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Company, New York, 1972. First edition.   A good clean copy.  
221pp. 8vo. 'an intimate account of the making of a revolutionary by 
his first wife' DW. Order No. 221703/FK7B.

GADEA, HILDA. Ernesto. A memoir of Che Guevara. Doubleday & 
Company, New York, 1972. First edition.   A good clean copy.  
221pp. 8vo. 'an intimate account of the making of a revolutionary by 
his first wife' DW. Order No. 221679/FK7B.

€37.00

GERASSI, JOHN (EDITED BY). Venceremos!  Panther, 1972. 
First edition.   A good copy.  606pp. Small 12mo. Order No. 
221683/FK7B.

€12.00

GERASSI, JOHN (EDITED WITH AN INTRODUCTION BY). 
Venceremos! The Speeches and Writings of Che Guevara. The 
Macmillan Company, New York, 1968. First edition.   A good clean 
copy, pages untrimmed with some slight wear to the edges of the DW.  
442pp. Large 8vo. Order No. 221755/FK7F.

€40.00

GERASSI, JOHN (EDITED, ANNOTATED WITH AN 
INTRODUCTION BY). Venceremos! The Speeches and writings of 
Ernesto Che Guevara. Weidenfeld and Nicolson, London, 1968. First 
edition.   A good copy, with a slightly chipped DW.  442pp. Large 
8vo. Order No. 221794/FJ1B.

€44.00

GILLY, ADOLFO. Inside the Cuban Revolution.  Monthly Review 
Press, New York, 1964. First edition.  Paperback. A good copy.  88pp. 
8vo. Includes map, translated from the Spanish by Felix Gutierrez. 
Order No. 221847/FJ1B.

€16.00

GOLDENBERG, BORIS. The Cuban Revolution and Latin 
America.  George Allen and Unwin Limited, 1965. First edition.   A 
good copy with inscriptions and chipping to the DW.  376pp. 8vo. 
Order No. 221728/FK7F.

€41.00

GOLDENBERG, BORIS. The Cuban Revolution and Latin 
America.  George Allen and Unwin Limited, 1965. First edition.   A 
good clean copy.  376pp. 8vo. Order No. 221782/FK7F.

€41.00

GÓMEZ, RAMÓN RAMÍREZ. Cuba, Despertar de America, 
Ensayo Económico - Social.  Escuela Nacional De Economia, 
Mexico, 1961. First edition.  Paperback. A good copy, with 
inscriptions.  267pp. 8vo. Order No. 221668/FK7B.

€28.00

GOODMAN, WALTER. The Pearls of the Antilles. or Artist in 
Cuba. Henry S. King & Co., London, 1873. First edition.  Red Mottled 
Cloth with Gilt Decoration on front cover and spine. A good copy 
with new endpapers and bumps to the corners.  304pp. 8vo. Order
No. 221802/FJ1B.

€70.00
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GRAMMA. Gramma Weekly Review.  Official organ of the Central 
Committee of the Communist Party of Cuba, 1970. First edition.  
Newspapers. Good copies.   Broadsheet. Assorted Volumes. Order
No. 221881/FJ1F.

€30.00

GRIFFITHS, JOHN AND PETER GRIFFITHS. Cuba: the 
second decade.  Writers And Readers Publishing, 1979. First edition.
A good copy in a slightly worn DW.  271pp. 8vo. With war.ISBN 
0906495008. Order No. 221846/FJ1B.

€36.00

GUANTANAMO. The U.S. Naval Base at Guantanamo. 
Imperialist outpost in the Heart of Cuba. Editorial en Marcha. First 
edition.  Paperback. A good copy.  52pp. 8vo. Order No. 
221953/FJ1F.

€20.00

GUANTANAMO. The U.S. Naval Base at Guantanamo. Imperial
Outpost in the Heart of Cuba. Editorial En Marcha. First edition.
Paperback. A good copy.  52pp. 8vo. Order No. 221912/FJ1F.

€20.00

GUEVARA, CHE. Botschaft an die Volker der Welt. 
Tricontinental, Cuba, 1967. First edition.  Paperback. A good clean 
copy.  67pp. 8vo. Order No. 221816/FJ1B.

€18.00

GUEVARA, CHE. Charges the U.N. to meet the challenge of 
Imperialism.  Fair Play for Cuba Committee. First edition.  
Paperback. A good copy.  12pp. 8vo. Order No. 221916/FJ1F.

€12.00

GUEVARA, CHE. Che Guevara Speaks. Selected Speeches and 
Writings. Merit Publishers, New York, 1967. First edition.  Paperback. 
A good clean copy, with a sunned spine.  159pp. 8vo. Order No. 
221696/FK7B.

€16.00

GUEVARA, CHE. Guerrilla Warfare.  Mr Press, New York, 1961. 
First edition.  Dust Cover. A good copy.  127pp. 8vo. Illustrated. 
Order No. 221641/FK7B.

€27.00

GUEVARA, CHE. London Bulletin Number 7, Che's Diarys. 
Bertrand Russell Peace Foundation, London, 1968. First edition.  
Paperback. A good clean copy.  227pp. 8vo. With an introduction by 
Fidel Castro. Order No. 221792/FK7F.

€30.00

GUEVARA, CHE. London Bulletin Number 7, Che's Diarys.  The 
Bertrand Russell Peace Foundation, 1968. First edition.  Paperback. A 
good copy.  227pp. 8vo. Introduced by Fidel Castro. Order No. 
221743/FK7F.

€26.00

GUEVARA, CHE. London Bulletin Number 7, Che's Diarys.  The 
Bertrand Russell Peace Foundation, 1968. First edition.  Paperback. A 
good copy.  227pp. 8vo. Introduced by Fidel Castro. Order No. 
221741/FK7F.

€26.00
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GUEVARA, CHE. London Bulletin Number 7, Che's Diarys.  The 
Bertrand Russell Peace Foundation, 1968. First edition.  Paperback. A 
good copy.  227pp. 8vo. Introduced by Fidel Castro. Order No. 
221742/FK7F.

€26.00

GUEVARA, CHE. Socialism and Man in Cuba and Other Works. 
Stage 1, London, 1968. First edition.  Paperback. A good copy.  68pp. 
8vo. Contents include chapters on Socialism and Man in Cuba, and 
FArewell Letter to Fidel. Order No. 222059/FJ1F.

€14.00

GUEVARA, CHE. Socialism and Man in Cuba and Other Works. 
Stage 1, London, 1968. First edition.  Paperback. A good copy.  68pp. 
8vo. Contents include chapters on Socialism and Man in Cuba, and 
FArewell Letter to Fidel. Order No. 222058/FJ1F.
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GUEVARA, CHE. Socialism and Man in Cuba and Other Works. 
Stage 1, London, 1968. First edition.  Paperback. A good copy.  68pp. 
8vo. Contents include chapters on Socialism and Man in Cuba, and 
FArewell Letter to Fidel. Order No. 222060/FJ1F.
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GUEVARA, ERNESTO CHE. Brandstiftung oder Neuer Friede? 
Reden und Aufsatze. Rowohlt, 1972. First edition.  Paperback. A good 
copy.  185pp. Large 12mo.ISBN 3499111543. Order No. 
221851/FJ1B.

€18.00

GUEVARA, ERNESTO CHE. Episodes of the Revolutionary 
War.  Guairas, Havana, 1967. First edition.   A good copy in a 
chipped DW.  104pp. 8vo. Photo illustrated. Order No. 
221795/FK7F.

€32.00

GUEVARA, ERNESTO CHE. Episodes of the Revolutionary 
War.  International Publishers, 1963. First edition.  Paperback. A 
good clean copy.  144pp. Large 12mo. Photo illustrated. Order No. 
221698/FK7B.
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GUEVARA, ERNESTO CHE. Episodes of the Revolutionary 
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good clean copy.  144pp. Large 12mo. Photo illustrated. Order No. 
221697/FK7B.
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GUEVARA, ERNESTO CHE. Guerrilla Warfare: A Method. 
Foreign Languages Press, 1964. First edition.  Pamhlet. A good copy.
23pp. 12mo. Order No. 222067/FJ1F.
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GUEVARA, ERNESTO CHE. Reminiscences. of the Cuban 
Revolutionary War. George Allen and Unwin Limited, 1968. First 
edition.  Dust Cover. A good copy.  287pp. 8vo. Photo illustrated with 
map. Order No. 221686/FK7B.

€38.00
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GUEVARA, ERNESTO CHE. Reminiscences. of the Cuban 
Revolutionary War. George Allen and Unwin Limited, 1968. Second 
Edition.  Dust Cover. A good copy.  287pp. 8vo. Photo illustrated with 
maps. Order No. 221687/FK7B.

€38.00

GUGGENHEIM, HARRY F. The United States and Cuba. A
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York, 1934. First edition.  Blue Cloth. A good copy, with bumped 
corners to the cover and untrimmed pages.  268pp. 8vo. Order No. 
221677/FK7B.

€37.00

HALSTEAD, MURAT. The Story of Cuba. Her Struggles for 
Liberty the Cause, Crisis and Destiny of the Pearl of the Antilles. 
Cuban Libre Publishing, Chicago, 1896. First edition.  Green Cloth 
With gilt lettering and decoration on cover. A good clean copy, spine 
slightly faded and worn to the edges, corners bumped.  583pp. 8vo. 
Illustrated. Order No. 221666/FK7B.
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HANNA, W. WALKER. The Cuban Insurrecto. In Blank Verse, A 
Military Drama. WM. W. Hanna, New York, 1921. First edition.
Brown cloth with gilt Lettering on the front and spine. A good clean 
copy.  158pp. 12mo. Signed by Author. Order No. 221865/FJ1F.

€48.00

HANSEN, JOSEPH. Trotskyism and the Cuban Revolution- an 
answer to Hoy.  Pioneer Publishers, New York, 1962. First edition.
Paper. A good copy.  15pp. 8vo. Order No. 221920/FJ1F.
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HAVANA. Crisis at the University of Havana.  A Bulletin of the 
Committee on Science and Freedom, 1961. First edition.   A good 
copy.  29pp. 8vo. Order No. 221961/FJ1F.

€16.00

HAVANA. Second Declaration of Havana.  Cuba. First edition.
Paperback. A good copy.  41pp. 8vo. Order No. 221967/FJ1F.

€10.00

HAYNES, JOHNSON. The Bay of Pigs. The Invasion of Cuba by 
Brigade 2506. Hutchinson of London, 1964. First edition.   A good 
clean copy in a good DW.  368pp. 8vo. Photo illustrated with maps. 
Order No. 221809/FJ1B.

€44.00

HODGES, DONALD C. The Legacy of Che Guevara. A
Documentary Study. Thames & Hudson, 1977. First edition.  Dust 
Cover. A fine clean copy.  216pp. 8vo. Order No. 221692/FK7B.

€34.00

HODGES, DONALD C. The Legacy of Che Guevara. A
Documentary Study. Thames & Hudson, 1977. First edition.  Dust 
Cover. A fine clean copy.  216pp. 8vo. Order No. 221711/FK7B.

€34.00

HOMBRE, DEL. Cuba: Transformación.  Casa de las Américas, La 
Habana, Cuba, 1961. Second Edition.   A good copy.  231pp. 12mo. 
Photo illustrated. Order No. 221701/FK7B.
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HUBERMAN, LEO AND PAUL M. SWEEZY. Cuba Anatomy of 
a Revolution.  Monthly Review Press, New York, 1960. First edition.
Paperback. A good copy, with top edge of the title page torn and 
minor inscription to the map page.  176pp. 8vo. With map. Order No. 
221848/FJ1B.

€20.00

HUBERMAN, LEO AND PAUL M. SWEEZY. Cuba Anatomy of 
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€34.00

HUBERMAN, LEO AND PAUL M. SWEEZY. Cuba Anatomy of 
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HUBERMAN, LEO AND PAUL M. SWEEZY. Cuba Anatomy of 
a Revolution.  Routledge & Kegan Paul, London, 1961. First edition.
Black Cloth. A good copy with inscriptions to the inside back cover 
and marks to the front cover.  207pp. 8vo. Photo illustrated with map. 
Order No. 221783/FK7F.
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HUBERMAN, LEO AND PAUL M. SWEEZY. Cuba Anatomy of 
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HUBERMAN, LEO AND PAUL M. SWEEZY. Cuba Anatomy of 
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Edition.  Red Cloth. A good copy with slight damage to spine.  208pp. 
8vo. Photo illustrated. Order No. 221643/FK7B.
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HUBERMAN, LEO AND PAUL M. SWEEZY. Cuba Anatomy of 
a Revolution.  MR Press, New York, 1961. Second Edition.   A good 
copy in a slightly worn DW.  208pp. 8vo. Photo illustrated with map. 
Signed by co-author Leo Huberman. Order No. 221826/FJ1B.
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HUBERMAN, LEO AND PAUL M. SWEEZY. Cuba Anatomy of 
a Revolution.  Monthly Review Press, New York, 1961. Third 
edition.   A good clean copy.  208pp. 8vo. Photo illustrated with map. 
Order No. 221694/FK7B.

€26.00

HUBERMAN, LEO AND PAUL M. SWEEZY. Cuba Anatomy of 
a Revolution.  MR New York, 1961. Third Printing.  Paperback. A 
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€20.00

HUBERMAN, LEO AND PAUL M. SWEEZY. Cuba, Anatomia 
de una Revolucion.  Ano de la Educación, 1961. Second Edition.
Paperback. A good copy with a faded spine.  357pp. 12mo. Order No. 

€25.00
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HUBERMAN, LEO AND PAUL M. SWEEZY. Socialism in 
Cuba.  MR New York, 1969. First edition.   A good copy in a good 
DW.  221pp. 8vo. Order No. 221814/FJ1B.

€34.00

ILLAN, JOSE M. Cuba. facts and figures of an Economy in Ruins. 
Editorial AIP, 1964. First edition.  Paperback. A good copy.  157pp. 
8vo. Translated by George A. Wehby. Order No. 221801/FJ1B.

€18.00

INRA. Inra.  Revista Mensual Illustrada, 1961. First edition.
Paperback. A good copy with some wear to the edges.  114pp. 
Broadsheet. Order No. 221928/FJ1F.
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INTERNATIONAL BANK FOR RECONSTRUCTION AND 
DEVELOPMENT. Report on Cuba. Findings and 
Recommendations of an Economic and Technical Mission. 
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edition.  Grey cloth. A good clean copy.  1049pp. Large 8vo. With 
fold-out maps and charts. Order No. 221754/FK7F.
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INTERNATIONAL BANK FOR RECONSTRUCTION AND 
DEVELOPMENT. Report on Cuba. Findings and 
Recommendations of an Economic and Technical Mission. The Johns 
Hopkins Press, 1951. First edition.  Grey cloth. A good copy with 
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outside corners bumped.  1049pp. Large 8vo. With foldout maps and 
Graphs. Order No. 221820/FJ1B.

€72.00

INTERNATIONAL COMMISSION OF JURISTS. Cuba and the 
Rule of Law.  International commission of jurists, 1962. First edition.
Card. A good copy with browned edges and fading.  267pp. Large 
8vo. Order No. 221756/FK7F.

€34.00

INTERNATIONAL ORGANIZATION OF JOURNALISTS. 7th 
Congress of the ioj Havana-Cuba 1971.  International Organization 
of Journalists, 1971. First Edition.  Paperback. A good copy.  190pp. 
8vo. Photo illustrated. Order No. 221691/FK7B.

€16.00

JENKS, LELAND HAMILTON. Our Cuban Colony. A Study in 
Sugar. Vanguard Press, New York, 1928. First edition.   A good clean 
copy in a chipped DW.  341pp. Large 12mo. With map. Order No. 
221863/FJ1F.

€48.00

JENKS, LELAND HAMILTON. Our Cuban Colony. A Study in 
Sugar. Vanguard Press, New York, 1928. First edition.   A good clean 
copy with some bumps to the outside.  341pp. Large 12mo. With map. 
Order No. 221804/FJ1B.

€48.00

JENKS, LELAND HAMILTON. Our Cuban Colony. A Study in €48.00
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Sugar. Vanguard Press, New York, 1928. First edition.  Brown Cloth. 
A good clean copy.  341pp. Large 12mo. With map. Order No. 
221832/FJ1B.

JIMÉNEZ, A. NÚNEZ. La Liberacion de las Islas.  Editorial Lex, 
1959. First edition.   A good copy with worn edges.  623pp. Small 
12mo. Photo illustrated. Order No. 221702/FK7B.

€30.00

JOHNSON, HAYNES. The Bays of Pigs. The Invasion of Cuba by 
Brigade 2506. Hutchinson of London, 1964. First edition.   A fine 
copy in a fine DW.  368pp. 8vo. Photo illustrated with maps. Order
No. 221732/FK7F.

€36.00

K. S. KAROL. Guerrillas in Power. The Course of the Cuban 
Revolution. Jonathan Cape, London, 1971. First edition.   A fine copy, 
with some wear to the edges of the DW.  624pp. 8vo. Translated from 
the French by Arnold Pomerans.ISBN 0224619594. Order No. 
221834/FJ1B.

€37.00

K. S. KAROL. Guerrillas in Power. The Course of the Cuban 
Revolution. Jonathan Cape, London, 1971. First edition.   A fine copy, 
with some wear to the edges of the DW.  624pp. 8vo. Translated from 
the French by Arnold Pomerans.ISBN 0224619594. Order No. 
221833/FJ1B.

€37.00

KENNEDY, PRESIDENT. Military Build-up in Cuba.  United 
States Information Service, 1962. First edition.  Paper wrapper. A 
good copy.  8pp. 8vo. Order No. 221895/FJ1F.

€20.00

KENNEDY, ROBERT F. 13 Days. The Cuban Missile Crisis 
October 1962. Macmillan, 1969. First edition.   A good copy in a 
slightly dulled DW.  190pp. 8vo. Photo illustrated with forewards by 
Harold Macmillan and Robert McNamara. Order No. 221840/FJ1B.

€27.00

KENNER, MARTIN AND JAMES PETRAS (EDITED BY). Fidel 
Castro Speaks.  Allen Lane The Penguin Press, 1970. First edition.
A good copy with wear to the DW.  330pp. Large 8vo.ISBN 
0713901853. Order No. 221709/FK7B.

€47.00

LABOUR REVIEW. France, Cuba, Lenin.  Plough Press, London, 
1962. First edition.  News Magazine. A good copy.  40pp. 8vo. Order
No. 221988/FJ1F.

€14.00

LATIN AMERICA. International Socialist Review.  Pioneer 
Publishers, New York, 1961. First edition.  News Magazine. A good 
copy.   4to. Order No. 221982/FJ1F.

€14.00

LATIN AMERICA. International Socialist Review.  Pioneer 
Publishers, New York, 1961. First edition.  News Magazine. A good 
copy.   4to. Order No. 221981/FJ1F.

€14.00
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LAZO, DR. RAIMUNDO. Address - Report presented at the 
opening Session at the XI General Conference of the Unesco, held 
in Paris in November, 1960.  Unesco, 1960. First edition.  Paperback. 
A good copy.  45pp. Small 12mo. Order No. 222072/FJ1F.

€10.00

LEWIS, NORMAN. Cuba and Fidel.  A UDC Publication, 1961. 
First Edition.  Pamhlet. A good copy.  11pp. 8vo. With an introduction 
by Clive Jenkins. Order No. 222013/FJ1F.

€10.00

LLEÓ, MANUEL URRUTIA. Fidel Castro & Company, Inc. 
Communist Tyranny in Cuba. Frederick a Praeger, New York, 1964. 
First edition.   A good copy in a chipped DW.  217pp. 8vo. Order No. 
221828/FJ1B.

€43.00

LLERENA, MARIO. The Unsuspected Revolution. The Birth and 
Rise of Castroism. Cornell University Press, 1978. First edition.   A 
good copy with some chipped edges to the DW.  324pp. 8vo. Photo 
illustrated with a Foreward by Hugh Thomas.ISBN 0801406609. 
Order No. 221712/FK7B.

€37.00

LOWY, MICHAEL. La pensée de Che Guevara.  Francois 
Maspero, 1970. First edition.   A good copy.  127pp. 12mo. Order
No. 221699/FK7B.

€14.00

LOWY, MICHAEL. The Marxism of Che Guevara. Philosophy,
economics, and revolutionary warfare. Monthly Review Press, New 
York, 1973. First edition.  Paperback. A good copy.  127pp. 8vo. 
Translated by Brian Pearce.ISBN 0853452741. Order No. 
221657/FK7B.

€16.00

MACAULAY, NEILL. A Rebel in Cuba. An American's Memoir. 
Quadrange Books, Chicago, 1970. First edition.  Dust Cover with 
slightly chipped edges. A good clean copy.  199pp. 8vo. With map. 
Order No. 221689/FK7B.

€31.00

MANDEL, ERNEST. A Conversation with Fidel Castro. The
OLAS Conference and the 'Principles' of Paul-Henri Spaak. World 
Outlook, New York, 1967. First edition.  Paper. A good copy.  19pp. 
4to. Order No. 221935/FJ1F.

€15.00

MARTI, JOSE. Anuario Estadistico de Cuba de 1952.  Ministerio 
de Hacienda, 1953. First edition.  Green Cloth. A good copy, ex-
library with Bumps to the corners.  529pp. Large 8vo. Order No. 
221857/FJ1F.

€52.00

MARTI, JOSE. Revista De La Biblioteca Nacional Jose Marti. 
Emilio Setién, 1964. First edition.   A good copy with a torn cover.  
122pp. 8vo. Order No. 221797/FJ1B.
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Emilio Setién, 1964. First edition.   A good copy.  122pp. 8vo. Order
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MARTI, JOSE. Revista De La Biblioteca Nacional Jose Marti. 
Emilio Setién, 1964. First edition.   A good copy.  122pp. 8vo. Order
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122pp. 8vo. Order No. 221800/FJ1B.
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MARTÍ, JOSÉ. The America of José Martí.  The Noonday Press, 
New York, 1953. First edition.  Dust Cover. A good copy, with 
inscription and stamp to the inside front cover.  335pp. 8vo. Photo 
illustrated. Translated from the Spanish by Juan de Onís with an 
introduction by Federico de Onís. Order No. 221827/FJ1B.
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MARTINO, JOHN. I Was Castro's Prisoner. An American Tells 
His Story. The Devin-Adair Company, New York, 1963. First edition.
A good copy in a good DW.  280pp. 8vo. In collaboration with 
Nathaniel Weyl. Order No. 221787/FK7F.

€38.00

MATTHEWS, HERBERT L. Cuba.  The Macmillan Company, 
New York, 1964. First edition.   A good clean copy with some wear to 
the DW.  134pp. Large 8vo. With an introduction by Frank 
Tannenbaum. Photo illustrated. Order No. 221781/FK7F.
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TANNER, HANS. Counter-Revolutionary Agent. Diary of the 
events which occurred in Cuba between January and July, 1961. G. T. 
Foulis & Co. Ltd, 1962. First edition.   A good copy.  161pp. 8vo. 
Photo illustrated with map. Order No. 221858/FJ1F.
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TANNER, HANS. Counter-Revolutionary Agent. Diary of the 
events which occurred in Cuba between January and July, 1961. G. T. 
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DW.  161pp. 8vo. Photo illustrated with map. Order No. 
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THE APPEAL OF CUBA TO THE SECURITY COUNCIL OF 
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Government against the Government of the United States of 
America and the Statements of the Minister of Foreign Relations, 
Dr. Raúl Roa.  Imprenta Nacional de Cuba, 1960. First edition.  
Pamhlet. A good copy.  60pp. Large 8vo. Order No. 221992/FJ1F.

€26.00

THE BLACK DWARF. The Black Dwarf.  The Black Dwarf, 
London, 1968. First edition.  Newspaper. A good copy.  24pp. 
Broadsheet. Che Guevara's Bolivian Diarys, introduction by Fidel 
Castro. Order No. 221929/FJ1F.

€18.00
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THE BLACK DWARF. The Black Dwarf.  The Black Dwarf, 
London, 1968. First edition.  Newspaper. A good copy.  24pp. 
Broadsheet. Che Guevara's Bolivian Diarys, introduction by Fidel 
Castro. Order No. 221874/FJ1F.

€18.00

THE INVADERS OF CUBA. The Invaders of Cuba. Their
supporters, their illegality and their future plans. The Cuban Embassy, 
London, 1961. First edition.  Paper. A good copy.  15pp. 8vo. Order
No. 221909/FJ1F.

€12.00

THE INVADERS OF CUBA. Their supporters, their illegality 
and their future plans.  The Cuban Embassy, London. First edition.  
Pamhlet. A good copy.  15pp. 8vo. Order No. 222014/FJ1F.

€15.00

THE NELSON TOUCH. The Nelson Touch. -a special touch of 
quality your taste will appreciate. The Nelson Touch. First edition.  
News Magazine. A good copy.  32pp. 4to. Order No. 221883/FJ1F.

€18.00

THE NEW UNIVERSITY 4. The New University 4.  The New 
University 4, 1960. First edition.  News Magazine. A good copy.
32pp. 4to. Order No. 221882/FJ1F.

€14.00

THE REAL CUBA. The Real Cuba. an interview with Michael 
Chartrand, a contribution by Vernel Olson, a contribution by John 
Riddell. Fair Play for Cuba Committee, 1964. First edition.  
Paperback. A good copy.  36pp. 8vo. Order No. 221915/FJ1F.

€15.00

THE REPUBLIC OF CUBA. In the eyes of the Two German 
States.  German Democratic Republic, 1961. First edition.  Pamhlet. 
A good copy.  21pp. 8vo. Order No. 222023/FJ1F.

€12.00

THOMAS, HUGH. Cuba. or The Pursuit of Freedom. Eyre & 
Spottiswoode, London, 1971. First edition.   A good copy in a chipped 
DW.  1696pp. Large 8vo. Photo illustrated with map. Order No. 
221853/FJ1F.

€48.00

TOMO, PRIMER. Playa Giron. Derrota del Imperialismo. La 
Habana, 1961. First edition.  Paperback. A good copy.  517pp. Large 
12mo. Photo illustrated. Order No. 221738/FK7F.

€36.00

TORRADO, OSVALDO DORTICOS. Letter to the Students of 
Chile.  Public Relations Department, 1960. First edition.  Pamhlet. A 
good copy.  29pp. 8vo. Order No. 222006/FJ1F.

€12.00

TRICONTINENTAL. Tricontinental 31.  The Executive Secretariat 
of the Organization of the Solidarity of the Peoples of Africa, Asia and 
Latin America, 1968. First edition.  Paperback. A good copy.  44pp. 
8vo. Order No. 221913/FJ1F.

€11.00
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TRICONTINENTAL. Tricontinental Magazine.  Trincontinental, 
Cuba, 1968. First edition.  Paperback. A good copy.  159pp. 8vo. 
photo illustrated. With Poster. Order No. 221721/FK7F.

€25.00

TRICONTINENTAL. Tricontinental Magazine.  Trincontinental, 
Cuba, 1968. First edition.  Paperback. A good copy.  159pp. 8vo. 
photo illustrated. With Poster. Order No. 221720/FK7F.

€25.00

TRICONTINENTAL. Tricontinental Magazine.  Trincontinental, 
Cuba, 1968. First edition.  Paperback. A good copy.  159pp. 8vo. 
photo illustrated. With Poster. Order No. 221722/FK7F.

€25.00

TRICONTINENTAL. Tricontinental Special Supplement. 
Tricontinental, Cuba, 1967. First edition.  Paperback. A good copy.
24pp. 8vo. Order No. 221962/FJ1F.

€14.00

U.S. STATEMENT ON EVENTS IN CUBA UNDER THE 
CASTRO REGIME. Cuba.  United States Information Service, 
1961. First Edition.  Pamhlet. A good copy.  16pp. 8vo. Order No. 
222012/FJ1F.

€14.00

UNA NUEVA DIPLOMACIA. Una Nueva Diplomacia. 
Departmento de Relaciones Públicas, 1959. First edition.  Paperback. 
A good copy.  35pp. 8vo. Order No. 222010/FJ1F.

€18.00

USSR-CUBA. Friends Forever.  Novosti Press Agency Publishin 
House, Moscow, 1978. First edition.  Paperback. A good copy.  87pp. 
Small 12mo. Order No. 222070/FJ1F.

€14.00

VENCEREMOS. Historia de una agresión.  Ediciones Venceremos, 
Havana, 1962. First edition.  Paper wrapper. A good copy with some 
wear to the edges.  504pp. 8vo. Photo illustrated. Order No. 
221744/FK7F.

€31.00

VILAR, PIERRE/HENRI CLAUDE/ROGER 
GARAUDY/GEORGES FOURNIAL/ROLAND LABARRE. Éveil 
Aux Amériques Cuba.  Editions Sociales, Paris, 1962. First edition.
Paperback. A good copy with untrimmed pages and minor wear to the 
cover.  275pp. 8vo. Order No. 221867/FJ1F.

€20.00

WALD, KAREN. Children of Che. Childcare and Education in 
Cuba. Ramparts Press, California, 1978. First edition.  Paperback. A 
good copy.  399pp. 8vo. Photo illustrated.ISBN 0878670653. Order
No. 221845/FJ1B.

€20.00

WALZER, MICHAEL. Dissent. Cuba, The Invasion and the 
Consequences. Dissent Publishing Association, 1961. First edition.
Paper. A good copy.  15pp. 8vo. Order No. 222003/FJ1F.

€26.00

WEISS, JOAQUIN E. Portadas Coloniales de la Habana. €18.00
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Comision Nacional de Monumentos. First edition.  Paper wrapper. A 
good copy.  50pp. 8vo. Order No. 221911/FJ1F.

WEYL, NATHANIEL. Red Star Over Cuba. The Russian Assault 
on the Western Hemisphere. The Devin-Adair Company, New York, 
1960. First edition.  Black Cloth. A fine clean copy with minor wear 
to the cover.  222pp. 8vo. Order No. 221841/FJ1B.

€27.00

WILLIAMS, WILLIAM APPLEMAN. The United States, Cuba, 
and Castro. An Essay on the Dynamics of Revolution and the 
Dissolution of Empire. MR Press, New York, 1962. First edition.   A 
good copy with a worn DW.  179pp. 8vo. Order No. 221725/FK7F.

€40.00

WILLIAMS, WILLIAM APPLEMAN. The United States, Cuba, 
and Castro. An Essay on the Dynamics of Revolution and the 
Dissolution of Empire. MR Press, New York, 1962. First edition.   A 
good copy with a worn DW.  179pp. 8vo. Order No. 221724/FK7F.

€40.00

WILLIAMS, WILLIAM APPLEMAN. The United States, Cuba, 
and Castro. An Essay on the Dynamics of Revolution and the 
Dissolution of Empire. MR Press, New York, 1962. First edition.
Dust Cover. A good copy.  179pp. 8vo. Order No. 221763/FK7F.

€44.00

WILLIAMS, WILLIAM APPLEMAN. The United States, Cuba, 
and Castro. An Essay on the Dynamics of Revolution and the 
Dissolution of Empire. MR Press, New York, 1962. First edition.
Dust Cover. A good copy.  179pp. 8vo. Order No. 221764/FK7F.

€44.00

YGLESIAS, JOSE. In the Fist of the Revolution. Life in Castro's 
Cuba. Allen Lane The Penguin Press, London, 1968. First edition.   A 
good copy.  234pp. 8vo. With map. Order No. 221767/FK7F.

€32.00

YGLESIAS, JOSE. In the Fist of the Revolution. Life in Castro's 
Cuba. Allen Lane, London, 1968. First edition.   A good copy with a 
chipped DW.  234pp. 8vo. With a map. Order No. 221806/FJ1B.

€37.00

YOUNGBLOOD, JACK AND ROBIN MOORE. The Devil to 
Pay. Fidel Castro: An explosive portrayal of man and his revolution. 
Anthony Gibbs & Phillips, London, 1961. First edition.   A good copy 
in a good DW.  256pp. 8vo. Order No. 221646/FK7B.

€34.00

YOUNGBLOOD, JACK AND ROBIN MOORE. The Devil to 
Pay. Fidel Castro: An Explosive portrayal of the man and his 
revolution. Anthony Gibbs and Phillips, London, 1961. First edition.
A good copy in a good DW.  256pp. 8vo. Order No. 221843/FJ1B.

€31.00

ZEITLIN, MAURICE. Revolutionary Politics And The Cuban 
Working Class.  Harper Torchbooks, New York, 1970. First edition.  
Paperback. A good copy.  307pp. 8vo. Order No. 221815/FJ1B.

€18.00
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ZEITLIN, MAURICE. Revolutionary Politics And The Cuban 
Working Class.  Princeton University Press, New Jersey, 1967. First 
edition.   A good copy in a chipped DW.  306pp. 8vo 
. Order No. 221811/FJ1B.

€47.00

ZILLIACUS, K. Our Lives and Cuba...... What Britain must to do 
Survive. The New Gladiator Pamphlet Club, 1963. First edition.  
Pamhlet. A good copy.  20pp. 8vo. Order No. 222002/FJ1F.

€25.00


